

## Obsah disertační práce

Formální náležitosti disertační práce jsou stanoveny Pokynem děkana č. 8/2013 pro úpravy, zveřejňování a ukládání vysokoškolských kvalifikačních prací, ve kterém se upřesňuje zejména formální strukturu práce, rozsah práce (90 -150 stran), způsob práce s literaturou a náležitosti přihlášky k obhajobě disertační práce.

Studijní a zkušební řád doktorských studijních programů Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné platný od 1. 9. 2013 v Článku 13, odst. 1 stanoví doporučený obsah disertační práce následovně:

*„Vlastní text disertační práce zpravidla obsahuje přehled o současném stavu řešené problematiky, cíl a obsah práce, metody zpracování, výsledky disertační práce s uvedením nových poznatků, konkrétní závěry pro rozvoj vědního oboru a pro realizaci v praxi a použitou literaturu vztahující se k tématu disertace.“*

Pro jednoznačné pochopení a upřesnění výše uvedeného ustanovení je po projednání v Oborové radě doktorského studia dne 17. 10. 2013 zpracován následující výklad:

- Přehled o současném stavu řešené problematiky obsahuje analýzu teoretických východisek k řešenému tématu disertační práce zpracovanou na základě poznatků a informací z aktuální domácí a zahraniční literatury a diskuzi k nim.
- Cíl a obsah práce má výstižně charakterizovat předmět práce s případným popisem dílčích cílů, výzkumných otázek, hypotéz apod.
- Metody zpracování popisují metodiku práce a použité výzkumné metody, pracovní postupy, způsob získávání údajů a jejich zdroje, použité metody hodnocení a interpretace výsledků, případně statistické metody.
- Výsledky disertační práce obsahují popis výsledků výzkumu, jejich analýzu, vlastní postoje autora k nim, konkrétní přínosy a význam pro rozvoj vědního oboru, pro realizaci v praxi a celkové zhodnocení práce.
- Použitá literatura zahrnuje přehled všech pramenů, které byly v textu práce citovány podle uvedeného Pokynu děkana. Samostatně je zařazen seznam vlastních prací týkajících se tématu disertační práce.

V Karviné, 23. 10. 2013

prof. Ing. Karel Skokan, Ph.D.  
vedoucí Ústavu doktorských studií